

**PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI N.30  
STAMPANTI TERMICHE PER ETICHETTE ZEBRA ZD410 (o equivalenti)  
OCCORRENTI ALL'ASL AL**

**R D O n. 5152019**

RISPOSTE AI QUESITI DI INTERESSE GENERALE AGGIORNATE AL 06.03.2025

**QUESITO 1:**

In merito ai piani di manutenzione ordinaria e straordinaria previsti per la presente gara, a cosa si fa riferimento nel dettaglio?

**RISPOSTA:**

Per piano di manutenzione ordinaria e straordinaria si intende una manutenzione programmata e garantita, da eseguirsi con la cadenza prevista dal manuale d'uso e manutenzione del produttore durante la quale saranno effettuate le operazioni atte ad evitare l'insorgenza di situazioni di funzionamento degenerativo della macchina in guasti o comunque atti ad assicurare ottimali condizioni di lavoro, anche mediante la sostituzione di parti danneggiate o soggette ad usura e consumo.

**QUESITO 2:**

Vorremmo avere la conferma della costituzione della garanzia definitiva in caso di aggiudicazione pari al 10% dell'importo del contratto.

**RISPOSTA:**

Come specificato dall'art. 15 del Capitolato "Il presente articolo si applica esclusivamente nell'ipotesi di contratti di fornitura, somministrazioni di beni e conferimento di servizi aventi valore complessivo, calcolato cumulativamente nel caso di affidamento di più lotti nell'ambito della stessa procedura, superiore a Euro 40.000,00 I.V.A. esclusa"

**QUESITO 3:**

Si richiede di confermare che si tratta di una consegna unica.

**RISPOSTA:**

E' confermato.

**QUESITO 4:**

Quali sono i tempi di consegna?

**RISPOSTA:**

La consegna deve avvenire entro 60 giorni dalla data di ricezione dell'ordinativo.



Sede legale: via Venezia, 6  
15121 Alessandria  
Partita IVA/Codice Fiscale n. 02190140067

**QUESITO 5:**

Si chiede conferma che lo scarico merce avverrà esclusivamente al piano terra/stradale

**RISPOSTA:**

E' confermato.

**QUESITO 6:**

Si chiede se il magazzino che riceverà la merce si dotato di tutta l'attrezzatura necessaria per la messa a terra del materiale oppure se sarà necessario consegnare con un mezzo dotato di sponda idraulica.

**RISPOSTA:**

Per lo scarico delle merci non è necessario consegnare con un mezzo dotato di sponda idraulica.

**QUESITO 7:**

E' possibile offrire il modello superiore sempre della ZEBRA?

**RISPOSTA:**

E' possibile purché venga rispettato il principio dell'equivalenza e purché il costo complessivo dell'offerta rimanga inferiore alla base d'asta.

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
DOTT. GIANNI MUSSO**

**GM/sp**

Documento firmato digitalmente ai sensi del  
Decreto Legislativo n. 82/2005 (Codice  
dell'amministrazione digitale)